



Саудовские болельщики В социальные сети попали кадры с болельщиками из Саудовской Аравии прибывши¤ на Чемпионат мира по футболу в Россию, которые собирают на стадионе мусор. На кадрах видно как арабские гости, несмотря на поражение своей команды у сборной Уругвая в Ростове-на-Дону со счетом 0:1, убрали за собой весь мусор. После этого матча стало известно, что сборная Уругвая обеспечила себе путевку в 1/8 финала. Этот результат также означает, что в плей-офф досрочно вышла и сборная России. Сборные Египта и Саудовской Аравии покидают турнир.

Полная версия на сайте [ИА IslamNews](#)